
「健康長寿の秘訣を探る」

受講者 性別 男性 10

女性 7

合計 17

年代 ～20代 3

30代 5

40代 0

50代 3

60代 3

70代 3

合計 17

居住地

松江市（①） 5

出雲市（①） 4

米子市（①） 1

①以外の山陰 2

山陰以外 5

合計 17
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7

男性 女性
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3

3

～20代 30代 40代

50代 60代 70代

5

41
2

5

松江市（①） 出雲市（①）

米子市（①） ①以外の山陰

山陰以外



アンケートの回答居住地 松江市 4

安来市 3

その他の地区 1

合計 8

居住地_その他 大阪府 1

年齢 30歳代 1

60歳代 6

70歳代 1

合計 8

募集を知った方法

大学のホームページ 3

公共施設（公民館等）設置の募集チラシ 3

市町村の広報 2

合計 8

募集を知った方法_その他 回答無し

島大公開講座募集経験

初めて 5

2回目 3

3回目以上 0

合計 8

4

3

1

松江市 安来市 その他の地区

1

6

1

30歳代 60歳代 70歳代

3

3

2

大学のホームページ

公共施設（公民館等）設置の募集チラシ

市町村の広報

5

3

0

初めて 2回目 3回目以上



受講料について

3

5

0

8

満足度

0

1

3

4

8

自由記述_オンラインでの実施

無料が適切であった

有料でも受講したいものであった

分からない

合計

満足していない

あまり満足していない

ある程度満足している

満足している

合計

自分の都合の良い時間帯に視聴できて

よかった。

都合の良い時に視聴でき良かった。

都合の良い時間に視聴できる。

車の運転をしなくても話が聞けたこと

なかなか慣れないPC画面での聴取は

集中ができなかった。
遠方でも参加できるのでぜひ今後も続

けてほしい。

対面の講義も直接対象物に触れること

や緊張感があってよいと思う。オンラ

インではいつでもゆっくり閲覧できる

というメリットがある。通学が困難な

方にはオンラインがよいと思うが誰で

もパソコンがあるわけでもなく，併用

できれば一番良いと思う。

オンラインはいつでもゆっくり閲覧が

できるというよい面があると思う。た

だ希望者全員がパソコンを持っている

とは思えず対面講義との併用が望まし

い。

ご多忙の先生方もオンラインであれば

時間的な調整が行いやすいのではと思

いました。
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自由記述公開講座に対する要望や感想等 ありがとうございました。

ありがとうございました。

ありがとうございました。

特にありません。
今後も継続して実施してほしい。

個人的には，日本経済論，労働法規な

どがあるとよいと思う。

普段なかなか講義を聞けない先生方の

話を聞けてとてもよかったです。まだ

時間があるので繰り返し聞きたいで

す。


